
ЛІЦЕНЗІЯ

МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

Номер і дата прийняття рішення
№510 від 2 червня 2016 р.

Вид господарської діяльності (повністю або частково)

Медична практика

Найменування юридичної особи (її філій, інших відокремлених підрозділів) 
або прізвище, ім’я, по батькові фізичної особи -  підприємця

КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА «ВИЖНИЦЬКА ЦЕНТРАЛЬНА 
РАЙОННА ЛІКАРНЯ»

Код згідно з ЄДРПОУ юридичної особи, реєстраційний номер платника 
податків ліцензіата -  фізичної особи -  підприємця або серія, номер та дата 
видачі паспорта фізичної особи -  підприємця, яка через свої релігійні 
переконання відмовилася від прийняття реєстраційного номера облікової 
картки платника податків, повідомила про це відповідний контролюючий 
орган та має відмітку в паспорті

02005697
Місцезнаходження юридичної особи або місце проживання фізичної особи -  
підприємця

Чернівецька обл., Вижницький р-н, м. Вижниця, вул. Й. Бурги, буд. 5
Посада особи органу ліцензування, яка підписала рішення про видачу 
ліцензії

Заступник Міністра

Найменування органу ліцензування

Ілик P.P.
(підЩі?керівника органу ліцензування або уповноваженої прізвище, ім’я, по батькові 
ним посадової особи) ;
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Комунальна установа "Вижницька 
центральна районна лікарня"

МОЗ України повідомляє, що за результатами розгляду заяви (Реєстраційне досьє від
26.05.2016 № 2605/16-М) та документів, шо додані до неї, наказом МОЗ України від
02.06.2016 №510 прийнято рішення про видачу ліцензії на провадження господарської 
діяльності з медичної практики суб'єкту господарювання
Комунальна установа "Вижницька центральна районна лікарня"
Місцезнаходження: Чернівецька обл., Вижницький р-н, м. Вижниця, вул. Й. Бурги, буд.5 
Ідентифікаційний код: 02005697
Спеціальність: організація і управління охороною здоров'я, акушерство і гінекологія, 
анестезіологія, бактеріологія, гастроентерологія, дитяча гінекологія, дерматовенерологія, 
ендокринологія, ендоскопія, епідеміологія, інфекційні хвороби, дитячі інфекційні хвороби, 
клінічна лабораторна діагностика, клінічна біохімія, наркологія, неврологія, дитяча 
неврологія, онкологія, ортопедія і травматологія, дитяча ортопедія і травматологія, 
отоларингологія, офтальмологія, педіатрія, неонатологія, психіатрія, дитяча психіатрія, 
медична психологія, кардіологія, пульмонологія, рентгенологія, ревматологія, стоматологія, 
дитяча стоматологія, ортодонтія, ортопедична стоматологія, хірургічна стоматологія, терапія, 
підліткова терапія, ультразвукова діагностика, урологія, фізіотерапія, фтизіатрія, дитяча 
фтизіатрія, функціональна діагностика, хірургія, генетика медична, геріатрія, 
трансфузіологія; Спеціальність молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська 
справа, акушерська справа, сестринська справа (операційна), лікувальна справа, лабораторна 
справа (клініка), лабораторна справа (гігієна), рентгенологія, медична статистика, 
стоматологія, ортопедична стоматологія 
за місцем провадження діяльності
Чернівецька обл., Вижницький р-н, смт Берегомет, вул. Центральна, буд. 12
Чернівецька обп-, Винницький р-н, м. Вашківці, вул. Щорса. буд. 6А_
вул. Шевченка, буд. 22
Чернівецька обл., Вижницький р-н, м. Вижниця, вул. Й. Бурги, буд. 5

Відповідно до статті 14 Закону України "Про ліцензування видів господарської 
діяльності», за видачу ліцензії справляється разова плата в розмірі однієї мінімальної 
заробітної плати-1450 грн.

Плата за видачу ліцензії вноситься ліцензіатом у строк не пізніше десяти робочих днів 
з дня отримання здобувачем ліцензії від органу ліцензування повідомлення про прийняте 
ним рішення про видачу ліцензії.

Плата за видачу ліцензії вноситься на рахунки територіального органу Державного 
казначейства (код бюджетної класифікації 22011800, символ звітності банку 896, код 
відомчої ознаки-18).

Документом, що підтверджує внесення плати є копія квитанції, виданої банком, копія 
платіжного доручення з відміткою банку, квитанція з платіжного термінала, квитанція (чек) з 
поштового відділення зв'язку.

mailto:moz@moz.gov.ua
http://www.moz.gov.ua


Після надходження документа, що підтверджує сплату .держмита, МОЗ України 
буде оформлено ліцензію та направ“гн: відповідно до вибраного вами способу отримання.

У зв'язку зі збільшенням кількості випадків шахрайських дій щодо "допомоги" 
в отриманні ліцензій на провадження господарської діяльності з медичної практики 
МОЗ України закликає бути обачними та не довіряти особам, які представляються 
працівниками МОЗ України та пропонують зазначені послуги.

Начальник Управління ліцен---------------  
якості медичної допомоги І.І.Слонецький

Бондар В.Є. 
(044) 200-08-17


